

Prostředek pro prvotní ošetření podlah  
impregnovaných olejem Bakit HO Plus

## Bakit HO Plus Erstpflge

- zvyšuje odolnost podlahy proti opotřebení
- snižuje riziko vzniku skvrn a čar po podrážkách bot na podlaze
- obsahuje přírodní vosky a oleje

### Vlastnosti a použití

**Bakit HO Plus Erstpflge** obsahuje přírodní rostlinné vosky a oleje. Je vhodný pro všechny parketové a dřevěné podlahy v interiéru, jejichž povrch byl ošetřen olejem **Bakit HO Plus**. **Bakit HO Plus Erstpflge** zesiluje povrchovou ochranu dřevěné podlahy, čímž se zvyšuje její odolnost proti opotřebení a omezuje se riziko vzniku skvrn a čar po podrážkách bot na podlaze.

Použití **Bakit HO Plus Erstpflge** je snadné.

### Technické údaje

Báze	biologicky odbouratelné tenzidy
Teplota zpracování	+15°C až +25°C
Doba schnutí*	2 – 4 hodiny
GISCODE	GG 20 (čisticí a ošetřovací prostředek)
Skladování	skladovatelnost 12 měsíců od data výroby, výrobek je citlivý na mráz

\*doba schnutí je vztažena na 20°C a 50% relativní vzdušné vlhkost. Vyšší teploty a nižší vlhkost vzduchu tyto hodnoty odpovídajícím způsobem zkracují, nižší teploty a vyšší vlhkost vzduchu je prodlužují.

### Příprava podkladu

Nejprve je nutno nechat olejovou impregnaci podlahy pomocí **Bakit HO Plus** zcela zaschnout. Doba potřebná k zaschnutí olejové impregnace činí nejméně 24 hodin. Prvotní ošetření podlahy pomocí **Bakit HO Plus Erstpflge** se provádí dříve, než se podlaha začne používat.

### Zpracování

**Bakit HO Plus Erstpflge** před použitím protřepejte. **Bakit HO Plus Erstpflge** je ošetřovací prostředek a používá se nezředěný. **Bakit HO Plus Erstpflge** se na podlahu nanáší mopem rovnoměrně v tenké vrstvě. Dbejte na to, aby byl prostředek na podlaze rozšířen rovnoměrně. Rozšíření zakončete tahy ve směru vláken dřeva.

U větších ploch se doporučuje rozdělit pracovní kroky do menších částí.

Již zaschlé části podlahy znovu nevytírejte, neboť by se na povrchu mohly začít vytvářet šmouhy.

### Důležité upozornění

Dokud je nanesený ošetřovací prostředek ještě vlhký, zabraňte vzniku průvanu a víření prachu.

### Nářadí

Mop, hadr.

### Čištění

Nářadí očistěte ihned po použití vodou.

### Spotřeba

1 litr = cca. 45m<sup>2</sup>

<b>Balení</b>	<b>Číslo výrobku</b>	<b>EAN</b>
Krabice 6 x 1 litr	51180	401570551801

### Člověk a životní prostředí

**Bakit HO Plus Erstpflge** může způsobit vážné poškození očí. Prosíme, dodržujte bezpečnostní pokyny uvedené na etiketě na obalu a v bezpečnostním listě.

### Upozornění

Uvedené údaje, zvláště návrhy na zpracování a použití našich výrobků jsou založeny na našich znalostech a zkušenostech. Z důvodu různorodosti materiálů a pracovních podmínek doporučujeme v každém případě provést dostatek zkušebních vzorků pro ověření vhodnosti našich výrobků pro zamýšlený pracovní postup a účely.

Vydáním tohoto technického listu ztrácejí všechna předchozí vydání svůj platnost.

**Dbejte na dodržování pokynů uvedených v technickém listu výrobku [www.kiesel.cz](http://www.kiesel.cz) a v bezpečnostních listech na internetových stránkách [www.kiesel.com/sidacz/](http://www.kiesel.com/sidacz/).**

### Stav

18.01.2017/lo